

我学会了骑自行车

平马路小学四(5)班 刘展硕

前些天,我和爸爸妈妈在市中心的大商城里买了一辆自行车,两侧带有辅助轮的那种。可是,当我开始在广场骑车的时候,就引来了其他小朋友的嘲笑。他们说:“你已经是小学四年级的学生了,怎么还骑带辅助轮的?你真笨,哈哈哈……”每次听到这种话,我就感到非常生气。

于是,我下定决心,拆下自行车上的辅助轮,好好练习,向小伙伴们证明我一定能行,一定会比他们骑得

更好更熟练。我把这件事告诉了爸爸和妈妈,他俩非常赞同我的想法。同时,我决定从明天起就开始训练。

第二天早上一起床,我骑着自行车认真地在小区广场上练习,歪歪扭扭连续摔倒了8次。爸爸在一旁看着也着急起来,直接对我开启了魔鬼训练。我在前面骑车,爸爸在后面扶车。就这样,我坚持了5天,可总是头天学会了,次日又忘记了。爸爸对我说:“你必须每天都要勤奋练习。”之

后,我坚持每天写完作业就到广场上练习骑车。就这样一天天过去了,我已经能够独自熟练地骑自行车了。

之后,我约了那些曾经嘲笑过我的小朋友进行了自行车比赛,我取得了3个第一名、5个第二名。最后,他们都向我投来了佩服的眼光。

通过练习骑自行车这件事,我深深地体会到,做任何事情都不能骄傲,只有刻苦努力、耐心坚持,才会不断取得进步。

我变成了一棵树

中心路小学教育集团三(3)班 张舒俊

一天晚上,我太困了,刚躺下便进入了梦乡。突然间,我发现自己变成了一棵树。

春天来了,我长出了许多嫩芽,小鸟也从南方飞回来了,落在我的枝头,给我唱歌、跳舞,并在我的身上搭起了一个个鸟窝。暖洋洋的阳光照在我的身上,我感觉舒服极了。

夏天来了,我变得枝繁叶茂,就像一把撑开的绿绒大伞,为过往行人遮风挡雨。人们走过我的身旁,都会觉得很凉爽,并在我的身边休息、乘凉。

秋天来了,我的叶子被秋姑娘染得五彩缤纷,有红色的、黄色的,还有半绿半黄的,各种颜色的叶子挂满了枝头。一阵秋风吹过,叶子纷纷飘落,像一只只美丽的花蝴蝶在空中翩翩起舞,漂亮极了。

冬天来了,我的叶子全掉光了,只留下光秃秃的枝干。呼呼的北风夹着片片雪花打在我的身上,我忍不住打了一个冷战。

这时,一阵闹铃声响起,我突然惊醒过来,原来这是一个梦啊!不过,如果真的能变成一棵树,应该也会是一件很有趣的事情吧!



深山处的家 湛河区实验小学三(9)班 魏骏轩 指导老师:马根发

五官争功

平马路小学五(6)班 丁晟勗

夜深人静的时候,黑夜犹如一层薄雾笼罩着大地。房间里突然传出一阵阵嘀咕声,我不禁感到疑惑,他们在谈什么呢?

只听最先说话的是嘴巴:“我能让主人发出好听的声音,还可以享用天下美食,还能娓娓道来分享奇闻趣事。而且每次生病,我还得强吃苦药,才让主人身强体壮。”

话音刚落,眼睛眉毛可不乐意了,这俩兄弟可是争强好胜的“代表”。他们火力全开反驳道:“没有我

们,主人怎么看书学习?怎么认真听老师讲课?而且浓眉大眼这个成语就是形容我们俩的,真是孤陋寡闻,我们才是当之无愧的老大。”

鼻子气歪了,喘着粗气说道:“我可以闻到千里之外的味儿,刚刚,还是我帮小主人找到妈妈藏的零食,我的功劳最大。”

这时,耳朵也毫不示弱地说道:“要说功劳大,我当之无愧,我既可以听到美妙绝伦的音乐,还可以听到老师讲的知识。”

我蹲在门口听了半天,他们还是叽叽咕咕吵个不停,我实在听不下去了,问他们因何事争吵不休。他们如实告知后,我对他们说:“你们五个,功不可没,各有长处,也各有短处,要团结合作,缺一不可。”五官听后立刻安静下来,又成了好朋友。

“丁零零,丁零零……”我的小闹钟响了。啊!原来这是一场梦呀!不过用心体会,它们的争吵带给我很多思考和反思,这一刻,我觉得自己长大了。(指导老师:岳蓬蓬)



汉服设计

建设街小学二(5)班 刘梓韵

雨后

春晖路小学四(1)班 谢铭萱

雨过天晴,
该到公园走走。
雨润的空气,
一定是湿润又清新的。
花儿在一缕阳光下,
慢慢地抬起头,
露出自信的笑容。
不再慌张的小溪,
缓慢地向前走,
树儿也在溪水边,
快乐地摇啊摇……

(指导老师:张慧杰)

四季

建设街小学二(5)班 郑涵予

春天来了,
她迈着轻盈的步伐走来了,
送走了寒冬,
唤醒了沉睡已久的大地。
夏天来了,
她迈着轻快的脚步走来了,
带来了酷暑,
叫醒了沉睡已久的金蝉。
秋天来了,
她迈着沉稳的步伐走来了,
吹落了树叶,
挂满了沉甸甸的果实。
冬天来了,
她迈着急促的步伐走来了,
带来了白雪皑皑,
冰封了山川与河流!
我爱这缤纷多彩的四季!

游生态园

新程街小学教育集团四(1)班 宋嘉媛

一天,我和爸爸去生态园玩。天下着小雨,空气特别清新,生态园里的游人很少,非常安静,雨点落在地上发出啪嗒啪嗒的声音。

从东门进入,首先映入眼帘的便是睡莲池。池水映衬着碧绿的荷叶和粉色的荷花,显得格外漂亮。

生态园的中心是一个湖。湖的周围种满了五颜六色的月季,有白色的、嫩黄色的、橘红色的、火红色的,远远望去好像一幅油画,漂亮极了。湖边有几只野鸭在觅食,空中有几只白鹭在欢快地飞翔,草地上还有几只麻雀在叽叽喳喳地叫。看到这些美景我感觉自己仿佛走进了美丽的画卷。

在中心湖的南边有一个劳模园,那里有许多劳动模范的雕像。

出了生态园,坐在返程的车上,我的脑海里还是睡莲池里的睡莲,空中的白鹭……美丽的生态园,我还会再来找你玩的!



海洋

新程街小学教育集团一(5)班 罗靖翔



粒粒金

体育路小学教育集团褚庄校区一(1)班 侯丞泽